OPSTINSKO TAKMICENJE 2013. GODINE

MuHucrapcTeo npocsere, HayKe U TeXHONOLWKOr passoja
APYLITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

ONWTUHCKO TaKMKUYe e U3 MaTeMaTuke
Y4YeHWKa OCHOBHNX WWKONa
02.03.2013 - Il paspep

1. 3ameHn cnosa yudpama Tako fga pauyH Gyfe TayaH ako 3Haw Aa je
MM 6poj yetepre gecetuue. Pasnuunta CNOBa 3ameHn paznuuuTUM
Undpama, a UcTa CnoBa UCTUM Lubpama,

MM
A

AMC

2. lNocne 12 muHyTa 0 novetka punma, Mapuxa je Bugena ga 4acoBHUK
nokasyje tayHo 20 catv n 27 MuHyTa. AKo dunm Tpaje 90 munyTa, y
Konuko cati hie ce 3aepintin?

3. Jlonta ce Korprba Ha Hu3bpauumn. Y npeoj cekyHaw je npewna 3
MeTpa. Y Apyroj cekyHau je npewna 4 metpa, a y tpehoj 5 metapa. ¥
ceako] cnefehoj cekyHgn npenasu no 1 MeTap BWIIE Hero ¥y
npeTxogHoj. Konnko yKynHo metapa je nonta npetwna 3a 10 cekyHau?

4. MNpeupraj Tabeny Ha nanup Ha Kome pagww 3apatke! [Joepuw
nonytasgame Tabene:

+ 5 Bt
467 | 546
500 | 650 826
208

5. MNpoussop yudapa 6poja 127 je 1 - 2 - 7 = 14. Hanuwm cee napHe
TpouudpeHe Gpojese Ymnju je npounssol undapa jeaHax 12.

Ceaku 3apatak ce 6ogyje ca no 20 6oaoBa.
WM3pana 3apataka tpaje 120 muHyTa.
Peluerse cBakor 3afaTka KpaTko 1 jacHo 0bpasnoxuTi.




PELIEHA 3AOATAKA - 11l PASPEL

MprsHaBaTh CBaKO TaYHO pellebe Koje e pasnukyje of pewlerba y
Kbywy. bopgoBare npunarognT™ KOHKPETHOM peLueby.

1. MM je 6poj uetepre gecetuue, na je MM = 33 (8 noena). Kako je 36up
ABa feouyudpeHa bpoja Tpoundpen bpoj, Toje =7 unu N1 =8 unu N
= 0. [lpoeepom fobujamo aa je J1 = 9 (12 noena), na cabupatbe rnacu
334+99=132

2. (MJ145-3) Qunm je noveo y 20 cat u 15 muHyTa (8 noena). Gunm ce
3aBpwuo y 21 cat 1 45 muHyTa (12 noewa).

3. llyxwuHa kojy nonta npehe y ceakoj o 10 cekyHaw fara je y Tabenu.

1 2, 3, 4, 3 6. 7. 8. 9. 10.
CeRYHIA|CEKYHAA|CEKYHAA | CeKYH/la | Ceky HAAlCekyHAA | CeKYHAA | CeKYHAA [CBKYHAA [cexkyHaa
3 4 5 6 7 8 | 9 10 11 12

3a TauHo ﬂ,ﬂ,pEﬁEHE CBE AYKWHe nyTesa -,qa'ru 8 noeHa. [lakne, 3a 10
CeKYHAW nonTa je npewna ykynHo 3 +4+5+6+7+8+9+ 10+ 11
+ 12 =75 metapa (12 noeHa).

4. (MJ147-1) Ceako TauHo pewere bofoeatu ca 2 noeHa. Ako je Lena
Tabena nonywexa TayHo bogosaTu ca 20 noeHa.

+ | 150 | 229 | 326
317 | 467 | 546 | 643
500 | 650 | 729 | 826
208 | 358 | 437 | 534

5. (MN47-1) Kako je 12=2:2-3=1-2-6=1-3 - 4, T0 unppe
TpouudpeHnx bpojesa umju je nponssog undapa 12 mory butn 2, 2, 3
wan 1, 2,6 nan 1, 3, 4 (4 noena). TpaxeHnn bpojesu cy: 232, 322, 126,
216,162,612, 134, 314 (cBako pewewe no 2 nNoeHa).



MunmncTapcTBo npocBeTe, HayKe U TEXHONOLWIKOT pa3Boja
APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OnNWTUHCKO TaKMUYeH:e U3 MaTemMaThKe
YyYeHUKa OCHOBHMX WKoNa
02.03.2013 - IV PA3PEQ

1. bopuc je 3amuaimo Heku Bpoj. Kapa ra je nomHoxmo ca 2 nobuo je
6poj 43598. Oppenu 6poj Koju je 12 nyra sehm op bpoja koju je
bopuc 3amucnuo.

2. YKkynHa maca ualle HanyreHe ca Bogom je 300 rpama u jenHaka je
30upy maca jBe npa3sHe yawe W Tera of 60 rpama. Konuka je maca
BOAE Y Yalin?

3. Hanuium cee yetBopoundpeHe Gpojese umju je 36Mp uudapa 4.

4. Keagpar je ca 2 npase noaesbeH Ha 2 KBagpaTta 1 2 NpaeBoyraoHWKa.
Obum jegHor op pobujeHux keagpata je 20cm, a o6um jenHor
npaeoyraoHuka 30cm. U3pauyHaj obum novetHor Keagpara.

5. 3ameHu C10Ba Undpama Tako Aa payyH byge TauaH. Paznuunta cnoga
3aMEHW PasnnYuTUM undpama.
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Ceakw 3apaTak ce boayje ca no 20 6oaoea.



PELLEHA 3AOATAKA - IV PA3PE]

MpusHaeaTh cBaKko TauHo pellierse Koje ce pasnukyje o peluerba y
Kibyuy. BofoBatbe NpunaroauT KOHKPETHOM peluesy.

1. (MN46-2) bopuc je 3amucnio 6poj 43598 : 2 = 21799 (10 noena). TpaxkeHn
bpoj je 21799 - 12 = 261588 (10 noena).

2. (MN47-1) Ako je maca jefiHe npazHe yawe x, Taga je 2x + 60 = 300, ofakne
je x =120, 7j. maca npazHe vawe je 120 rpama (10 noewa). Kako je maca
“awe W Bofie y 10oj 300 rpama, maca soge y yaww je 180 rpama (10 noewa).

3. 4=44+04+0+0=3+140+0=24+24+0+0=24+1+1+0=14+1+1+
1. lakne, undpe tpaxexux 6pojesa cy 4, 0,0, 0 mnm 3,1,0,0 man 2, 2, 0, 0
nu 2, 1,1, 0man 1, 1,1, 1, a tpaxkenn 6pojesn cy:

4000, 1300, 1030, 1003, 3100, 3010, 3001, 2200, 2020, 2002, 2110, 2101,
2011,1012, 1021, 1102, 1120, 1210, 1201, 1111 (cBako pelwetse no 1 noew).

4. Obum jeaHor keagpata je 20cm, na je cTpaHvua Tor Keafipata 5cm (5
noexa). Obum npasoyraoHuka je 30cm, a Kako je jeaHa CTpaHuMua
NPaBoOyraoHWKa jeAHaka CTpaHWLM KBagpata, To je Opyra crpaduua
npasoyraoHuka 10cm (Buawm cnnky) (5 noewa). [lakne, crpaHuua noyeTHor
KBagparta je 15cm (5 noewa), a o6um 60cm (5 noewxa),

5cm |20cm|  30cm

5¢cm 10cm

5. JepHo pewerte je (20 noexa):

1
3
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3afatak nma euwe peluersa. Mpusnati kao MOTNYHO TayaH 3agartak
aKo je yueHuWK 3an1cao 6uno Koje apyro TayHo peluerbe.



Munucrapcreo npocsete, HayKe u TexHONOWKOr pa3sBoja
APYLUTBO MATEMATUYAPA CPBIUJE

OnWTHUHCKO TaKMKYerbe n3 MaTemaTuKe
YYeHWKa OCHOBHWX LWIKONA
02.03.2013 - VPA3PEQ

1. Jewndpyj MHOMKete =7 - 30 = «0++,

2. W3payyHaj 36mp Hajmatber n Hajseher paznomka o061Ka g- npu Yyemy

jeae{1,2,4,8ube{35, 9}

3. flyxxuHe vBMua kBagpa ¢y @ cm, b cm u ¢ cm, rae ¢y a, b u ¢
PasnnuuuTA NpupoaHu bpojesn. 3anpemuHa Tor Keagpa je 70cm?,
Oppeau Hajsehy moryhy nopuMHy Tor Keagpa.

4. Vspauynaj senuuuny yrna a (Bupm cinky) ako je a || buc || d.
\ a
51°43, 2014 \
d
C

5. [lse onoBke u Tpu ceecke Kowrajy 110 avHapa. Yetupu onoeke u
CEAam cBe3aka KowrTajy 250 AuHapa. M3pauyHaj ueHy ocam onoeaka u
0caM CBe3aka.

Ceakwm 3apartak ce 6oayje ca no 20 Gopoga.
W3papna 3apataka tpaje 120 MUHYTA.,




PELUEHA SAOATAKA - V PASPE[

Mpu3HaBaTH CBaKO TAYHO pellerbe Koje ce pasnuKyje oa pewemway |
Kibyuy. bogoBarbe npunaroguT KOHKPETHOM pelletby.

1. (MN45-2) [ocnegrba uudpa npoussona je 0 (5 noena). flase gewndpyjemo =7 -3 =
+0+, lNocneawa Ungpa osor nponseoaa je 1 (5 noena). bpoj 01 Tpeba fa je pemnue ca
3 v pa konwuHuk Byne pAeoundpeH bpoj #7. Te ycnoee 3afoeorsaga 201. [akne,
pewetbe je 67 - 30 = 2010 (10 noexa).

2. (MN45-5) Hajmareu paznomak je % (6 noena). Hajeehn paznomax je g (6 noena).

1 8 25
36up je —+—=— (8 noena).
Pl 9 3 9

3. (MN46-2) C obampom pa je 70 =2-5- 7, To neuue keaapa (y cm) mory 6utu: 2, 5,7
unu 1, 10, 7 mnn 1, 5, 14 unu 1, 2, 35 (ceaka moryfiHocT no 3 noeHa), na cy NOBpLIMHE
keaapa (y cm’), pegom, 2-(2:542-74+5-7)=1182-(10+7+10-7) =174, 2- (5 +
144+5-14)=178;2-(2+ 35+ 2-35) = 214 (cBaka moryhHocT no 2 noexa). Hajseha
NOBPLWWHA KBaAPa Koju 3afl0BOMLaBa faTe yonoee je 214cm’.

4. OzHauyumo yrnoge x, ¥, Zu tutauke A, B, C, Dw E, kao Ha comum, x =517 43", y = 2014
= 33° 34’ (yrnoew ca napanenHam kpauywma) (no 4 noexa). z = x (YHakpcHu yrnoew) (4
noeHa). ZABC = y + z = B5" 17" = ADCE = ( (yrnoBW ca napanenHum kpauuma) (4
noexa). Yrnoew t u a cy ynopefiHu, na je a = 180° - 85° 17' = 94° 43’ (4 noeHna).

51° 43 AN \\
d
c

5. Kako 2 onoBke w 3 ceecke Kowrtajy 110 guHapa, To 4 onoske W 6 cBe3aka KowrTajy 220
AvHapa. Kako 4 onoeke W 7 cee3aka kowra 250 auHapa, To 1 ceecka kowrTa 30 guHapa
(8 moewna). Capa pobujamo A3 jegHa onoeka kowTa 10 gvHapa (8 noexa). [akne, 8
onosaka v 8 cee3zaka kowrajy 320 guHapa (4 noeHa).



MWHNCTapCcTBO NPOCBETe, HayKe U TeXHOMOLKOr pasBoja
APYLITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OnWTUHCKO TaKMUYeHbe U3 MaTeMaTHKe
YYeHMKa OCHOBHMX LLKONa
02.03.2013 - VI PA3SPE],

1. Konuko uma yeteopoundpennx 6pojesa nemmemx ca 5, koA Kojux:
a) ce undpe mory noHasratu; 6) cy cae Luppe paznuuyure?

2. Y npasoyrnom Tpoyrny jepaH owtap yrao je 30°. [lyuHa katete
Hacnpam yrna og 30° je 9cm. U3payyHaj pacTojarbe TeXULLITA TPOYrna
on;

a) opTOLEeHTpa Tpoyrna; 6) ueHTpa onucaHor Kpyra Tor Tpoyrna.

3. Y tpoyrny ABC yrao a je 80°, a eucute h, u h, CeKy ce nofg yrnom og
126°. Koja je Hajmatba, a koja Hajseha cTpanuLa y Tpoyrny ABC?

4. Jlyka je Ha Tactatypu xTeo aa ykyua gsoundpenm 6poj ab. Mpewkom
je ncnpen npse uudpe u nocne apyre undpe ykyuao 4. Ha Taj Haumn
fobuo je uetsopouudpenn 6poj 54 nyTa sehu op agoundpeHor
6poja ab. Oppeaw 6poj ab,

5. Y kBafipary ctpauiie 44cm pacriopeheHo Je 2013 Tavaka. [lokaxu ga
NOCTOj1 KBaApaT cTpaHuLe 1cm y kome cy bap aBe Tauke.

CBaku 3agarak ce 6ogyje ca no 20 6ogoea,
W3pana 3apataka tpaje 120 MuHyTa.
Pewetbe ceakor 3apaTka KpaTKo 1 jacHo 0bpaznoxuTy.



PELLEHKA 3AIATAKA - VI PA3PE[

MpusHaeaTu ceako Ta4HO peluerse Koje ce pasnukyje of pewea y
Kiby4y. bogoBare npunaroauT KOHKPETHOM peluetby.

1. (MN146-2) a) Bpoj je pemus ca 5 ako ce 3aBpiuasa unppom 0 uam 5, na
3aK/by4yjeMo fla ce Ha nocneptbem Mecty mory Hahu 2 undpe. Kako umppe
MOry fla ce noHasfbajy npu 3anucy 6poja, Ha NPBOM MecTy mory ce Hahu 9
Uwndapa (cee ocum 0), Ha gpyrom 10 n Ha Tpehem 10 na Taksux bpojesa uma
9-10-10-2=1800 (10 noena).

6) Ako cy cee undpe paznuuuTe pasnukosahemo 2 cnyyaja: 1) Ha nocnentbem
mecry je 0 - Taksux Bpojea uma 9 -8 7 - 1 = 504; 2) Ha nocneptsem mecty jes
~ TakBux Opojesa uma 8 - 8 - 7 - 1 = 448; [lakne, YKYMHO MMamo 952
yetsopoundpeHa 6poja femuBa ca 5 unje cy cee uudpe paznmumte (10
noexa).

2. Xunotexy3a je 18cm (4 noeHa), TeXULWHa Ay KOja OfiroBapa XWnoTeHy3u je
9cm (4 noena). OpToueHTap npasoyrnor Tpoyrna je Yy TEMEHY npagor yrma, a
UEHTAD ONUCAHE KPYAKHULE Y CpefuuTy xunoteHyse. Pactojatbe Texumwra of:
a) opTouexTpa je 6cm (6 noeHa); 6) ueHTpa onucaHor Kpyra je 3cm (6 noexa).

3. (MNA45-2) 5AFB = 4EFD = 126°. y =
AACB = 180° — 4EFD = 54° (8 noeHa).
B=180°-(a+y)=46". Kakojea>y>
B, Tojea>c>b(12 noena).

4. (MN46-1) Nlyka je ykyuao 6poj 4ab4 na umamo pa je 4abd=54ab (5
noexa). Kako je 4ab4 =4004+10ab (5 noewa), umamo 4004 + 10ab = 54ab,
Tj. 4004 =44ab, opaxne je ab=91 (10 noewa).

3. lNoflenumo KeBagpar npaeama Koje cy napanenHe crpaHuLama KBajpara Ha
Matbe KBafpate cTpaHuye 1cm. Ha Taj HauuH gobujamo 44 - 44 = 1936 marnx
KBafpata. 1936 Tauaka MOMEMO pacnopeguTi Tako fa Yy C(BakoMm opf
nocmatpaHux Keagpata byge TauHo no jegHa Tauka. Ma kako pacnopegunu
OcTane Tauke csaka he 6uti y keappaty y kome je 6ap jow jegHa Tauka (on
npeobutHo pacnopehenux 1936 tauaka) na cnegu TBphere 3apatka (20
noexa).




MuHKCTapCTBO NPOCBETE, HayKe U TEXHONMOLWKOr pa3Boja
APYWTBO MATEMATWUYAPA CPBUIE

OnWTUHCKO TaKMUYEerbe U3 MaTemaTuKke
YyYeHWKa OCHOBHMX LWKoNa
02.03.2013 - VII PA3PE]

P
L. hxaje Vax—2 J":ﬁr W3payyHaj BpeaHOCT U3pa3a _z 2 _ ¥

Nt

2. WM3pauyHaj noepwnHy mHoroyria ABCDEFGH wa cnnum:

3. Onpean cee paBoundpeHe npupoaHe bpojese ab 3a koje Baxu
ab—ba=n’,rpeje neN.

4. Kojom undpom ce 3aepwaea bpoj 4" + 5" + 67
5. KoHCTpynwu KBafpart uuja je nosplinHa jefHaka 36upy nospluKHa

TPW KBaApaTa uuje cy crpaduue 2cm, 3cm u 4cm.

Ceaku 3apatak ce bopyje ca no 20 6ogosa.
WM3papa 3apataka tpaje 120 munHyTa.
Pelwetbe CBaKOr 3afaTka KpaTko W jacHo 0bpasnoxnTi.



PELLUEHA 3AAATAKA - VII PA3PELD

Mpu3HaBaTh CBAKO TAaYHO pelleH:e Koje ce pasnuKyje o] pewersay
Kibywy. bogoBare npunaroAuTH KOHKPETHOM peluelby.

1. ﬁxmvﬁy=xﬁ_8,\E{x—y‘jzfpﬁ,x—y:ﬂ?nueua}.
Bx y Bx By B e

ain = [l PR ) Ly —.ql"_ 13 y
\4"_ (x—y) 3=+/3 (13 noeHa)
\"E

2, (MN146-5) AD = 2AB = 2cm. BD = V4 -1 =/3cm. BC=CD = ?cm. DE =

3
20F = 4cm. EF = 2V3em. Pap = %':m2 (3 noewa), Pugp = Tcml (3 noexa),

Piory = 4cm? (3 noeHa), Pugr = J3em? (3 noeHa), Pip = 243cm? (3 noena).
Nakne, P=($ +§]cm2 (5 noewa),

3. (MN47-3) ab—ba=10a+b—(10b+a)=9a-9b=9-(a—b)=n" (3 noena)
Kako je 9 kBagpart 6poja 3, To u a — b mopa butu kBagpar bpoja, a 1o je
moryhe 3aa - b € {1, 4} (4 noeHa).

a | 9] 8 7 6 | 5 4 |1 3 |2 |9 |8|7]6]|5

b | 8 7 6 5 4 | 3 2 T | 5| 415321
a-b| 1 1 1 1 1 1 1 1144|1441 4
Nakne, Tpaxenu Bpojesw cy 98, 87, 76, 65, 54, 43, 32, 21, 95, 84, 73,62 n 51

(ceako TauHo pewetbe No 1 noew).

4. (MN47-3) bpoj 4" ce 3aBpwaga uMPpom 4, YKONUKO je n HenapaH bpoj, a
undpom 6 ako je n napax 6poj (4 noewa). bpoj 5" ce 3appwara Uuppom 5 (2
noewa), a 6" ce 3agpwasa undpom 6 (2 noena). Ako je n HenapaH Bpoj
oHpa ce 36mp 4" + 5" + 6" 3applwaea undpom 5 (4 4+ 5 4+ 6 = 15) (6 noeHa), a
aKo je n napaH 6poj oHga ce 4" + 5" + 6" 3agpwaea unppom 7 (6 +5 + 6 =
17) (6 noeHna).

5 Kakoje22 +3'+4'=29=25+4=5"+2°
(15 noena) 3akmbyuyjemo Aa je cTpaHvua
TpameHor TPOYrna jegHaka XWNOTeHYy3u
NpaBoyrnor Tpoyrna ynje cy karere 5cm u
2cm. Capa KOHCTpyMILEMO kBagpar umja
Ham je CTpaHwya nos3Hata (5 noeHa 32

KOHCTPYKLWjY).
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MWHUCTapCTBO NPOCBETE, HayKe U TeXHONOLKOr pasBeoja
APYLITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OnwTuHCKO TaKMYehe U3 maTemMmaTinke
YYeHWKa OCHOBHUX LIKONa
02.03.2013 - VIl PASPE[]

1. Pewn jenHauuny [5x — |4x + [3x = |2x + [x]|||| = 2013.

2. [late cy nse jegHake npase npusme, uuje OCHOBE cy jelHaKoKpaKu
NpaBoyrnu TPOYrnoBu ca Katetama of 5cm. BucuHe npusmu cy no
10cm. KoAWKO pasnuuyuTinx TPOCTPaHUX 1 YETBOPOCTPaHNX MPU3MMA
MOXEMO [ia CacTaBUMO of Te AiBe jegHake npuame? Koja o bux uma
Hajsehy noBpluwHy?

3. Oppean Hajmarsn npupoaaH 6poj Koju je gersue ca 12 u Koju ma 12
aenunaua.

4. Heka je T texuwre Tpoyrna ABC, a B; Tauka y Kojoj npaga BT ceye AC.
W3pauyHaj nospwuty Tpoyrna ABC ako je noBplumHa Tpoyrna B, TC
jenHaka 3.

5. [atymu ce yecto 3anucyjy osako: 22.06.2008, 04.11.1936. AKo cy npu
TOMe CBe Lndpe napHe, Kaxemo Aa je To napax gatym. Ha npumep,
nocneAtbW napaH parym gpyror munedujyma 6uo je 28.08.2000.
Onpeaw 6poj napHux gatyma y tpefiem muneHunjymy.

Ceaku 3agatak ce boayje ca no 20 bogoea.
W3papna 3apataka Tpaje 120 munyTa,
Pewetbe cBakor 3aAaTka KpaTKo 1 jacHo 06pasnoxuTu.
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PELLUEHA 3AOATAKA - VIl PASPEQ

MpusHaBaT CBaKO Ta4HO pelletbe Koje ce pa3nuKyje off peluera y
Kiby4y. bofloBalbe NpUnaroAnT KOHKPETHOM pelletby.

1. AKo je x = 0 umamo: [5x — |4x + [3x — |2x + [x]|||| =
|5x = |4x + [3x = |2x + x|||| = |5x — |[4x + |3x = 3«]|| =
[x]=x.MNa je x=2013 (10 noenxa).

AKo je x < 0 umamo:;

|5x = |Ax + |3x = |2x + |x]|||| = |5x = |4x + |3x— [2x—x]||| =

|Sx = |4x + [3x = |x|[|| = [5x — |4x + |3x + x]|| = |5% = |[4x + |4x]|| =

ISX - I‘-'h." - 4.?(1! = |5X| = -5x. Caga jE —-5x=2013,x= _&513' (10 noena).

|5x = |4x||= |5x — 4x|=

2. (MI46-3) Moxemo fa cactaeumo 4 pasnuunte nNpusme: TPOCTpaHa
BucMHe 20cm 4mja je OCHOBa jefjHaKOKpako-npaeoyrnu Tpoyrao (2

noeHa) na je nospwuHa (225 + lﬂﬂwﬁ]cml (2 noeHa); yeTBOpOCTpaHa
BucHe 10cm 4uja je ocHoBa KBagpaT (2 noeHa) na je nogpwmHa 250cm?
(2 noena); yeteopocTpaHa eucuHe 10cm ymja je OCHOBa Napanenorpam

(2 noewa) na je nospiwuHa (150 + 100~/2 )em? (2 noexa); TpOCTpaHa
BucMHe 10cm ywja je OCHOBA jeAHAKOKPaKo-NpaBoyrnKu TPOYrao KaTteTe

5v/2cm (2 noewa) na je nospwuHa (150 + 1002 )cm? (2 noewa).
Hajsefhy nospiunHy uma TpocTpaHa npusma BucuHe 20 cm (4 noeHa).

3. (MN46-5) bpojesn perwnen ca 12 cy: 12, 24, 36, 48, 60, .... bpoj 12 uma
6 Aennnaua (3 noeHa), 24 uma ocam (3 noeHa), 36 ma geeert (3 noexa),
48 nma pecet (3 noeHa), a 60 uma peaHaecTuTo Cy: 1,2, 3,4, 5,6, 10, 12,
15, 20, 30 n 60. [lakne, TpaxeHu 6poj je 60 (8 noeHa).

4. Ako je nospuwmna P(B,TC) = 3, oHpa je P(B:BC) =9 (5 noena) jep je 3TB,
= BB v oproeapajyhe sucuHe cy um jeaHake (5 noena). lare je P(ABC)
= 2P(B:BC) = 18 (5 noeHa) jep je AC = 2B:C v ogroeapajyhe BucmHe cy
UM jepHake (5 noeHa).

5. ¥ 1oky jepHe roguHe noctoje 4 napHa meceua (02, 04, 06 n 08) (4
noeHa). ¥ jefHom meceuy noctoju 9 napHux gatyma (02, 04, 06, 08, 20,
22, 24, 26 n 28) (4 noexa). Y Tpefiem munennjymy nocroje 124 napse
roguse (5 - 5 -5 — 1) (4 noena). Mpema Tome, yKynaH 6poj napHux
Aatyma je 1249 - 4 = 4464 (8 noeHa).

WWW.MATEMATIRANJE.IN.RS
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